
令和 7年度 第 1回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録 

開催日時・場所    

令和 7年 ４月 22日（火） 9：30～  落合第四小学校 会議室  

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員（代表）、 浅見委員、山下委員、江﨑委員、白鳥委員 

中里校長、渡辺副校長、小田主幹教諭、梅澤主幹教諭、石井主幹教諭 

 

 

配布資料 

・ 令和 7年度 学校経営方針の概要 

・ 新宿区教育ビジョン＆令和 7年度 主要事業 

・ 地域協働学校運営協議会委員発令通知書    

・ 令和 7年度学校行事予定 

・ 令和 7年度第 2回地域協働学校運営協議会開催について 

・ 運営協議会レジュメ    

 

議  事 

1） 代表挨拶 

皆様こんにちは。ようやく春らしくなりましたね。先日の入学式もとても良かったです。本当におめでとうござい

ます。そしてこの、発令通知書を拝見して、今年も頑張らなくちゃ、と感じております。本年度もどうぞよろしくお願

いいたします。 

 

2） 校長挨拶   

 皆様こんにちは。先週末から初夏を思わせる気候になり、熱中症計を配備するなど、熱中症対策を取り始めた

ところです。 

・子どもたちは今のところ落ち着いている。一年生も数名泣いて登校してくる子もいるが、教室にはいれば落ち

着いている様子。 

・昨年度までプールの改築工事で校庭の一部が使用できなくなっていたが、今はだいぶ使用できる面積が広

がった。 

・今年度よりこの運営協議会委員として石井主幹教諭、学童の白鳥先生が加わった 

 

３） 委員自己紹介 （略） 

 

４） 学校経営方針について 

・学校教育目標「学ぶ喜びを感じる子」「他者と協働して学ぶ子」「自他を尊重し、共に目標を果たす子」 

・それを受けて目指す学校像は「学ぶ喜びを感じながら、力のつく学校」「保護者や地域とともに子どもを育

てる学校」「自他を尊重し、いじめのない安心・安全な学校」 

・具体的な取り組み「学ぶ喜び・他者との協働の充実」「自他の尊重・豊かな心の育成」「健康・安全・体力の

向上」 

（PowerPointによる昨年度の学習活動の画像を交えたプレゼンテーションあり） 

    

 



５) PTAより 

   ・今年度での会長任期満了に伴う来年度の人事について 

   ・総会について（現在は書面総会となっている。すぐーるなども活用） 

 

６) 意見交換 

・PTA、育成会もそうだが、昔と同じようには活動できない、変えるべきところは変えていかないと。地域にも

協力を求めてみてはどうか。塩梅が難しいとも思うが、地域との縁も保っておいてほしい 

・学校がやりやすいように私たちは協力してゆきたい 

・今年の入学式、二年生の歓迎の言葉の披露を式の最初の方に持ってきたのがとても良いと思った 

・コロナ禍を経て PTA と地域とのかかわり方が変わってきている。地域としては応援していきたい 

・タブレット端末を使っているが、子どもたちのネットリテラシー教育の現状はどうなっているのか 

⇒5 学年にセーフティ教室「情報モラル教育」という授業を行っている。朝礼などでも折に触れて話している。

子供は忘れていくもの。繰り返し伝えていく 

・学童の様子。非常に整理されているなと感じる。環境整備、子どもたちの居場所づくりに動いて下さってい

るように感じる。 

・学童、施設の規模に対して人数が多いのでなかなか難しいところはある。上級生が下級生の面倒をとても

よくみてくれる。 

・学童・ひろばの外付け非常階段がなく、組み立ての非常避難はしごなのは問題があるのでは、と思い消防

署などに働きかけたが、法律上はクリアできているとのこと。子どもたちの安全にかかわるので引き続き教

育委員会や児童館運営係にお願いしていきたい 

・この避難はしごについては先だっての訓練時の所要時間の情報 設置に 5 分 降下所要時間、早い子だ

と 20秒くらい、遅い子で 90秒くらい、トータルで 47人が 17分かかった 

・今年戦後 80周年ということで戦争体験者のお話を聞きたい、お話しいただける方のお心当たりはないか 

・図書室には「はだしのゲン」は所蔵されているのか？⇒現在は所蔵されていない 

 

 

７）事務連絡 

 

＊次回 第 2回 落四小地域協働学校運営協議会は  

５月 20日（火） 午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


